

CBA

大胜山东队，全队六人得分上双

广州队新赛季首战大捷

文/图 羊城晚报记者 郝浩宇



广州队新锐崔永熙

10月23日，广州队坐镇主场天河体育馆迎来了2023至2024赛季CBA联赛的首场比赛。面对在上赛季季后赛首轮击败过的对手山东队，广州队没有给他们任何机会，以摧枯拉朽之势取得17比0的开局，并最终以114比81大胜山东队33分。

整场比赛的主动权牢牢掌握在广州队手中，外援摩尔得到全队最高的18分，除他之外广州队还有五名球员得分上双，分散的得分点让山东队防不胜防。要不是广州队在末节主动轮换，让山东队赢回了12分，本场比赛的分差会更加夸张。

年轻的广州队打出青春风暴，将进攻的速度提升到了极致。相较之下，山东队虽然在身材上有一致优势，但山东队队员在场上显得“老态龙钟”，完全跟不上广州队的节奏。山东队主帅丁伟就在赛后表示，球队和广州队完全不在一个节奏，两队的差距很大，这是非常致命

的一点。

而广州主场的球迷也给了广州队足够的支持，由于比赛当天为工作日，天河体育馆未能满座，但到场的球迷仍为球队不遗余力地呐喊。在上赛季季后赛12进8的比赛，广州队正是以2比0的大比分淘汰山东队晋级八强，在主场对阵山东队的比赛中，广州主场球迷的嘘声就影响了山东队主力控卫高诗岩的发挥。

一个赛季过后，现场的广州球迷活力不减。每当山东队两大核心高诗岩和陶汉林一拿球，现场就会响起震耳欲聋的嘘声。这显然对山东队的球员造成了压力，高诗岩全场7投仅1中得到4分，正负值更是低至可怜的-40，陶汉林也在和广州队中锋李炎哲的对抗中完全处于下风。

广州队主帅郭士强在赛后表示，球队在赛前的准备非常充分，在防守端给了对手很大的压力，这是他们赢下比赛的关键。广州队的两名外援

摩尔和坎普此役分别得到18分和16分，对此郭士强认为，两名外援的态度都很好，这也是他非常看重的。“坎普在防守端对于球队的帮助很大，而摩尔现在还有点小伤需要恢复，他在未来的比赛一定会更好的。”

广州队新锐崔永熙此役得到17分，在夏天经历了国家队的历练后，他的信心明显有了提升，在场上主动持球进攻的比重也在提升。郭士强在赛后表示，崔永熙的潜力无限大，他和教练团队要做的就是引导好他，这对于他的未来非常重要。“本场小崔虽然在外线没投中，但抢到了12个篮板，态度非常好。他会带领、感染全队，他的积极性对于我们来说非常重要。”

接下来广州队将继续坐镇主场，25日晚，广州队将迎来新疆队的挑战。新疆队在本赛季被视为有实力争冠的球队之一，这场比赛对于广州队而言是一场不折不扣的硬仗。

| 杭州亚残运会

杭州亚残运会首金获得者谢毛三从裁缝到皮划艇冠军



中国选手谢毛三获杭州亚残运会首金 新华社发

外甥女汪女士说，谢毛三并不是一个拥有太多体育天赋的人，唯一的“秘诀”就是勤练：“她在生活里就很要强，能自己完成的事情绝不麻烦别人，就是全靠坚持和努力赢得了这个荣誉。”

皮划艇是一项全身性运动，划桨时，人需要通过腰—骨盆—髋关节周边的肌肉群作用将力传递到四肢，且需要全身协调用力，靠髋关节的转动，带动腰部发力作用于桨上。因为小儿麻痹，谢毛三的腰功能使不上力，长期的艰苦训练，也为她的腰伤埋下了隐患。荣获这块亚残运奖牌的同时，腰伤也一直伴随着谢毛三。

2008年北京残奥会，谢毛三在电视中看到轮椅舞蹈，被电视中展露才华的残疾演员们所吸引：“当时的我很羡慕，想着我是不是也可以像他们一样参加（运动会）。”彼时的谢毛三，身份还是一位裁缝，直到2010年在浙江泰顺县残联举行的一次活动中表达了对运动的热爱，于是开始与运动结缘。“他们（泰顺残联）推荐我的时候，刚好这个皮划艇项目在招人，我又刚好被教练看中了。”自此之后，谢毛三成为了一名专业皮划艇运动员，开始进行系统训练。

入行练皮划艇时，谢毛三已经24岁，相较于一般入行的运动员来说年纪已经偏大，且对于竞技体育她还是“一张白纸”。为此，谢毛三需要付出比其他人更多的努力和毅力。“那个时候别人都休息，她就不休息，就是要比别人训练得多。”谢毛三说。

羊城晚报记者 柳卓楠

| 学青会

广州U16男足勇夺广州代表团第5金

10月10日至23日，第一届全国学生（青年）运动会（公开组）男子足球十五岁至十六岁组（U16）决赛阶段在昆明海埂基地举行。本次比赛共有来自上海、成都、宜昌、广州等十二个城市的球队参赛。在10月23日下午进行的决赛中，广东省广州市代表队（以下简称“广州队”）在常规时间内与上海杨浦队战成2比2平，最终通过点球大战，以8比7的比分获胜，为广州体育代表团夺得本届学青会的第5枚金牌。

在学青会赛前，广州队于10

月6日提前抵达昆明进行适应性集训，10月10日来到赛区报到。在小组赛阶段，广州队以2胜1负积6分的成绩小组第一出线，获胜的两场中均净胜对手3球；在1至8名排位赛中，广州队先是3比0的比分战胜沈阳队晋级四强，又在半决赛中在常规时间战平宜昌队，最终广州队通过点球大战力克对手，与上海杨浦队会师决赛。

本届学青会，广州队贯彻南粤足球打法，队员特点鲜明、敢打敢拼，在多名球员受到伤病困扰的情况下，积极康复、坚持训练，在比

赛中展现出良好的技战术水平；教练组根据实际情况制定针对性的训练计划，全队上下齐心协力，展现出广州足球敢为人先、积极进取的面貌，在首届学青会中为广州体育代表团增光添彩。

广州市足球协会在市体育局的指导下，在其他有关部门的支持下，全力以赴做好队伍训练、参赛后的后勤保障工作，积极做好赛风赛纪和反兴奋剂教育工作，严格遵守赛区各项管理规定，实现运动成绩和精神文明双丰收。

羊城晚报记者 吕航



夺冠合照 广州市体育局供图

2023年10月24日/星期二/经济新闻部主编/责编 周寿光 / 美编 黄国栋 / 校对 黎松青

| 晚晚好彩·福彩 A8

羊城晚报

佛山夫妇刮出“幸运123”头奖

坚持公益初心

据了解，张先生和太太都是资深彩民，多年来他们坚持买福利彩票献爱心。其中，张先生喜欢购买双色球，他的太太则偏爱刮刮乐，此前他们的最高中奖纪录是收获2注双色球三等奖。

中奖当天，张先生和太太来到佛山市顺德区44131495福彩销售站点，看着站点柜台中琳琅满目的

刮刮乐，觉得“幸运123”格外亮眼，于是挑了几张刮起来。

“今天是妈妈的生日，我们特意赶回来陪她，回家路上顺便买刮刮乐玩玩，没想到竟然就中出了百万大奖，太幸运了！”张太太开心地说，“我爱玩刮刮乐，平时中500元、1000元已经很开心了，没想到这次居然惊喜大奖‘砸’中了。”

三种玩法选择

机会，3个玩法区内的中奖奖金兼中兼得，最高奖金100万元。

玩法一是刮开覆盖膜，如果刮出3个相同的图符，即可获得玩法一奖金区中对应的奖金。玩法二是刮开覆盖膜，如果刮出

了，到现在都不敢相信是真的。”

在确认中奖后，张先生和太太便马不停蹄地赶到佛山市福利彩票发行中心兑奖，“我们想赶紧兑奖，给妈妈准备一个大红包，和家人分享这个巨大喜讯。”张先生表示，以后还会继续支持中国福利彩票，随手做公益，帮助有需要的困难群体。



今日吉时：寅时、卯时、午时
今日吉数：01、09、10
今日吉肖：鼠、虎、兔、马、羊、鸡
(源源)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2023年10月23日

超级大乐透 第23121期

前区号码		后区号码	
33	11	23	15 05 09 01
本期中奖情况			
等奖	基本	12	8513200 102158400
等奖	追加	0	0
等奖	基本	94	147219 13838586
等奖	追加	40	117775 4711000
三等奖	265	10000	2650000
四等奖	704	3000	2112000
五等奖	17411	300	5223300
六等奖	18844	200	3768800
七等奖	41376	100	4137600
八等奖	705459	15	10581885
九等奖	7359532	5	36797660
合计			185979231

本期全国销售金额:305281727元。

8285499.24元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2023年12月22日，逾期作弃奖处理。

地址:广州市黄埔大道中315号,邮政编码:510655

广告热线:(020)87138888 广告发布登记通知书:440100190065 订报电话:(020)87133333

全国零售价2元 新闻记者证查验、举报电话:(020)87138800。查验网址:http://press.gapp.gov.cn

CBA 大胜山东队，全队六人得分上双 广州队新赛季首战大捷 文/图 羊城晚报记者 郝浩宇

排列3 排列5 第23282期

排列3		3	0	8		
排列5		3	0	8	3	5
中奖情况						
全国销量(元)	本省销量(元)	全国中奖注数	本省中奖注数	单注奖金(元)		
490150	8340	418	1040	46		
12558	460			15		
6156	425			5		
6034	1061			5		

投注总金额:514898元，奖金池金额:1521914元。

兑奖日期:自开奖之日起60个自然日内。

投注金额:2462246.72元奖金滚入下期排列3奖池。

本期兑奖截止日为2023年12月22日，逾期作弃奖处理。

投注金额:11645457.42元奖金滚入下期排列5奖池。

本期兑奖截止日为2023年12月22日，逾期作弃奖处理。

投注金额:10359052916元。

投注金额:19900116元。

投注金额:19900116元。